

रोजगार के लिए सशक्त माध्यम बन रहा मेक इन इंडिया : मुंडा

केएस कालेज में केंद्रीय मंत्री ने रोजगार मेला का किया उद्घाटन

जागरण संवाददाता, सरायकेला : जनजातीय विभाग युवाओं को तकनीकी रूप से दक्ष बनाकर उन्हें अधिक से अधिक रोजगार उपलब्ध कराने के प्रति संकल्पित है। एकलव्य माडल स्कूल समेत केंद्र की कल्याणकारी योजनाओं से युवा छात्रों को जोड़ते हुए नियुक्तियों की जानी है। इसकी शुरुआत इस आयोजन से की जा रही है। शनिवार को काशी साहू कालेज में आयोजित रोजगार मेला के दौरान ये बातें केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा ने कही। उन्होंने कहा कि सरायकेला में बहुत ही अच्छे ढंग से कौशल महोत्सव के तहत रोजगार मेला का आयोजन किया गया है। रोजगार मेला में सुदूरवर्ती क्षेत्रों से आए युवाओं को रोजगार का बेहतर अवसर मिला है। साथ ही रोजगार मेला में उन्हें नियुक्ति पत्र दिए गए। उन्होंने कहा रोजगार मेला में युवाओं को लगातार रोजगार से जोड़ने का काम किया जा रहा है। देश में रोजगार और नए अवसर के लिए बहुत बड़ी संख्या में मेक इन इंडिया का अभियान सशक्त माध्यम बनता जा रहा है। इस तरह के आयोजन लगातार होते रहें। इससे बेरोजगारी पर लगाम लगेगी। इससे पूर्व आटोमेटिव स्किल डेवलपमेंट काउंसिल व भारत सरकार के जनजातीय कार्य मंत्रालय के नेतृत्व में झारखंड सरकार और



रोजगार मेला का उद्घाटन करते केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा व अन्य • जागरण

जिला प्रशासन के सामूहिक प्रयास से शनिवार को काशी साहू कालेज सरायकेला में रोजगार मेला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन भारत सरकार के जनजातीय कार्य मंत्री अर्जुन मुंडा ने किया। उनके साथ उनकी पत्नी मीरा मुंडा भी इस अवसर पर उपस्थित थीं। रोजगार मेला में 250 से अधिक युवाओं के बीच नियुक्ति पत्र का वितरण किया गया। सुबह से ही काशी साहू महाविद्यालय में युवक व युवतियों की भीड़ लगने लगी थी। उपायुक्त अरवा राजकमल ने बताया कि इस कार्यक्रम में अलग-अलग क्षेत्र के 200 से अधिक वालंटियर उपस्थित हैं। रोजगार मेला में आने वाले युवाओं के लिए निशुल्क जेरोक्स मशीन, नास्ता-पानी इत्यादि की सुविधा उपलब्ध कराई गई है। रोजगार मेले में 10वीं व 12वीं, आइटीआइ डिप्लोमा व मेकेनिकल कर शिक्षित बेरोजगार युवा पहुंचे।

काशी साहू कालेज में रोजगार मेला में लगाए गए कंपनियों के स्टाल पर युवाओं की लंबी कतार लगी हुई थी। रोजगार मेला में 4755 रिक्त पदों पर नियुक्ति के लिए कुल 11 कंपनियां (टाटा मोटर्स जमशेदपुर, जेवीएम फरीदाबाद, अमावस मानेसर, एएसएल मोटर्स जमशेदपुर, रेडिएंट अप्लायंसेज हैदराबाद, प्रेरणा भिवाड़ी, मिनरवा गुरुग्राम, महिंद्रा डीलर जमशेदपुर, फोर्स मोटर्स, चैनल पार्टनर जमशेदपुर, युवा शक्ति (पुणे, नासिक व जमशेदपुर), कलिंग कार्स जमशेदपुर इत्यादि उपस्थित थीं। इन कंपनियों की ओर से चयनित किए गए युवाओं को प्रतिमाह वेतन के रूप में 8 से 18 हजार रुपये दिए जाएंगे। मौके पर डीडीसी प्रवीण कुमार गागराई, एडीसी सुबोध कुमार, आइटीडीए पीडी संदीप दोरायबुरु, बीडीओ मृत्युंजय कुमार समेत संबंधित विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।